

## PRESS RELEASE

2025年2月28日

報道関係各位

はるやま商事株式会社

Perfect Suit FActory アルデ新大阪店移転リニューアルオープン 出張を始めとする乗り換え利用も多い新大阪駅内の立地に合わせ ビジネスパーソン向けの充実したアイテムラインナップを提供



はるやま商事株式会社(本社:岡山県岡山市、代表取締役社長 中村 宏明)が展開するブランド、「Perfect Suit FActory(以下、P.S.FA と言います。)」(2025 年 1 月末日時点 65 店舗)が、2025 年 2 月 28 日(金)に Perfect Suit Factory アルデ新大阪店を移転(同フロア内)リニューアルオープンいたします。

同ショップは、大阪の主要駅として、ビジネスでの出張や利用者の多い新大阪駅内に立地します。リニューアル後の店内では、シャツ・ネクタイを中心に、ビジネスアイテム各種をご用意しております。また、コンパクトな店舗レイアウトながら品揃え豊富で、必要なアイテムを見やすく陳列し、移動時間の合間でもスピーディにお買い物いただけます。

P.S.FA アルデ新大阪店は、ビジネスパーソンの皆さまのご来店を心よりお待ちしております。新しく生まれ変わった店舗で、皆さまに快適で充実したショッピング体験をご提供できることを楽しみにしております。

## ■店舗詳細

## \_\_\_\_\_ Perfect Suit FActory アルデ新大阪店

開店日時: 2025年2月28日(金)

住 所: 〒532-0011

大阪府大阪市淀川区西中島 5 丁目 16 番 1 号 アルデ新大阪2F

営業時間:10:00~21:00

※営業時間が変更になる場合がございます。

商品構成:スーツ、ジャケット、パンツ、ワイシャツ、ネクタイ、シューズ、バッグ、ベルト、小物、

レディスセットアップ、ジャケット、スカート、パンツ、ブラウス、カットソー、小物など

お問合せ先: はるやまお客様相談室 0120-923-924

オンラインショップ : https://perfect-s.com/

## 【報道関係各位の問い合わせ先】

株式会社はるやまホールディングス 広報担当:中村萌 TEL:03-4531-5700 E-MAIL:moe\_nakamura@haruyama.biz